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DELIBERAZIONE N. 45 
in data: 21.04.2010 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 

DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

OGGETTO:PATROCINIO ALL'ASSOCIAZIONE AMICI DELLA PARAPLEGIA 
ONLUS DI BULCIAGO,  PER  LA  MANIFESTAZIONE BENEFICA 'VI 
EDIZIONE DI BRIANZA IN FESTA'          

 
             L’anno duemiladieci addi ventuno del mese di aprile alle ore 18.45 nella sala delle 
adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale.  
All'appello risultano: 

 
1 BERETTA EGIDIA P 
2 RIPAMONTI LUIGI P 
3 FILIPPONE ANTONINO P 
4 PURICELLI RAFFAELLA P 
5 CATTANEO LUCA P 

  
      Totale presenti   5  
      Totale assenti     0 
 

Assiste il Segretario Generale  Sig.  DOTT.  RUSSO ANTONIO  il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra BERETTA EGIDIA nella sua qualità 

di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 
indicato in oggetto. 

 
 
 

 



  
 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
 

VISTA   la proposta di deliberazione relativa all' oggetto; 
 

DATO ATTO  che è stato espresso il parere favorevole ai sensi dell' art. 49 - 1°  comma del 
D.Lgs. n. 267/2000 dal Responsabile degli Uffici Amministrativi, allegato al presente atto; 
 
 

CON VOTI  unanimi, favorevoli, espressi con le forme e le modalità di legge; 
 

 
 

D E L I B E R A  
 
 

1) –  Di approvare la proposta di deliberazione in premessa indicata nel testo che si allega al 
presente provvedimento; 
 
2)  –  Di rendere con successiva, separata ed unanime votazione favorevole, il presente atto 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 – 4° comma del D.Lgs.n. 267/2000. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
L’ASSESSORE ALLE POLITICHE SOCIALI 

Luigi Ripamonti  
 
porta all’approvazione della Giunta Comunale la proposta di deliberazione avente per oggetto: 
“PATROCINIO ALL’ASSOCIAZIONE AMICI DELLA PARAPLEGIA ONLUS DI 
BULCIAGO, PER LA MANIFESTAZIONE BENEFICA “VI EDIZIONE DI BRIANZA IN 
FESTA”  nel testo che segue: 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
PREMESSO che con nota pervenuta in data 13/4/2010 prot. n. 2252 il Sig. Angelo Colombo, 

in qualità di presidente dell’Associazione Amici della Paraplegia onlus, con sede in Bulciago, ha 
richiesto il Patrocinio del Comune di Bulciago per la manifestazione denominata “VI edizione di 
Brianza in Festa”, programmata dal 12 al 27 giugno 2010 a Costa Masnaga; 

 
DATO ATTO che con la nota sopra citata viene inoltre richiesta la disponibilità del palco di 

proprietà comunale per la durata della manifestazione; 
 
CONSTATATO che le finalità della manifestazione consistono nella sensibilizzazione 

dell’opinione pubblica sulle problematiche riguardanti la paraplegia, e nel sostegno alla Fondazione 
Giorgio Brunelli per la ricerca sulle lesioni del midollo spinale; 

 
RITENUTO opportuno concedere il Patrocinio di questa Amministrazione all’iniziativa in 

argomento, nonché l’uso del palco come richiesto; 
 
VISTO lo Statuto Comunale; 
 
VISTO il D.Lgs.267/2000; 
 
 

D E L I B E R A 
 
 

1) – Di concedere il Patrocinio del Comune di Bulciago e l’utilizzo del palco di proprietà comunale 
per la manifestazione benefica denominata “VI edizione di Brianza in Festa”, programmata dal 12 al 
27 giugno 2010 a Costa Masnaga, e organizzata dall’Associazione Amici della Paraplegia onlus, con 
sede in Bulciago; 

 
2) – Di autorizzare il Responsabile degli Uffici Amministrativi all’adozione degli atti derivanti 
dall’adozione del presente provvedimento. 
 

 
L’ASSESSORE ALLE POLITICHE SOCIALI 

f.to  Luigi Ripamonti 


